
期日前投票と不在者投票

期日前投票とは、投票日に仕事や旅行などで投票できない場合、

選挙公示日（告示日）の翌日から投票日の前日まで、市町村の

役所などで投票できる制度です。不在者投票とは、不在者投票

の手続きをすることで、選挙期間中に名簿登録地以外に滞在し

ている人や病院などに入院している人が投票できる制度です。
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私たちの
権利なんだね

若い人の投票率
は低いんだね
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◆平成 26 年衆院選の年代別投票率
　（県内抽出調査による推計値）

熊本県選挙管理委員会

平
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畑 雅
ま さ き

規 書記

若者と政治を結ぶ活動を行っているNPO法人ドットジェイピー
熊本支部に所属する大学生と共同で制作しました。
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ま
し
た

　
主
権
者
意
識
の
向
上
と
投
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を
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、
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で
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の
出
前
授
業
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行
っ
て
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ま
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で
は
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設
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。
18歳。だから

、
７月の参議

院議員選挙
から 18歳以

上の若者が
投票に行く

あなたの一票で新しい未来を  　     。

　一票くらいでは何も変わらないと
思うかもしれません。しかし、若い
世代が投票に行かないと、投票する
世代だけのための政策が重視されて
しまう可能性もあります。若い世代
が活躍できる未来のためにも、あな
たの声を政治に届けてみませんか。
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VOICE

NPO 法人ドットジェイピー
若年投票率の向上を目的に活動する NPO 法
人。熊本を含む全国 21 支部のエリアで、大
学生スタッフを中心に議員インターンシップ
や投票率アップを図る活動を行っている。
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